

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ТАШКЕНТ

1 ИЮЛ 1980

г. Ташкент

3 ПРОЙДЕН «ЭКВАТОР» ГАСТРОЛЕЙ

Рассказывает главный режиссер Иркутского театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусств РСФСР М. ЛУКАВЕЦКИЙ.

— Уже около двадцати тысяч зрителей побывало на спектаклях нашего театра. Мы очень тронуты тем радушным приемом, который оказали коллективу ташкентцы. В гастрольный репертуар мы включили как классические, популярные оперетты, так и такие произведения, как «Учитель танцев», «Сто первая жена султана», пока еще

не идущие широко на опереточных подмостках страны.

Очень большое значение придает коллектив театра встречам со зрителями. В конце прошлой недели такая очень теплая встреча состоялась в клубе Издательства ЦК КП Узбекистана, побывали мы и у ученых-лекторов, у военных.

НА СНИМКЕ: выступают артисты театра В. Матлах и И. Макеева.

